
【児童の回答】 【保護者の回答】

質　　問　 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E

1 学校は，楽しいですか。 63% 27% 7% 3% 1

学校は，「ＰＴＡ総会」「懇談会」
「学校だより・学年だより・ホーム
ページ」等を通して，保護者に教育方
針や教育内容を適切に伝えている。

36% 58% 3% 0% 2%

2
みんなで何かをするのは，楽しいです
か。

79% 16% 4% 2% 2
学校は，不審者への対応や交通安全な
ど安全面について適切に指導してい
る。

45% 51% 3% 0% 1%

3
授業に，主体的に取り組んでいます
か。

43% 43% 10% 3% 3
学校は，子どもたち一人一人を大切に
し，温かく指導している。

39% 54% 4% 1% 2%

4 学校での勉強はよくわかりますか。 66% 27% 6% 2% 4
子どものことで，気軽に学校に相談で
きる。

31% 52% 14% 2% 1%

5
先生は授業内容を一生けんめい教えて
くれますか。

84% 13% 1% 1% 5
わが子は，学校生活を楽しんでおり，
友人関係も良好である。

48% 44% 5% 1% 1%

6
道徳の時間には考えを深めることがで
きますか。

53% 34% 9% 4% 6
教職員定時退庁日をはじめとする働き
方改革の取り組みを理解できる。

54% 38% 3% 1% 4%

7
自分は，いじめを見たら大人に知らせ
たり，止めたりすることができます
か。

47% 35% 13% 5% 7
学校は，授業参観や学校行事等，学校
での教育活動について十分に公開して
いる。

42% 52% 4% 1% 2%

8
自分は，将来の夢やめざす目標をもっ
ていますか。

71% 13% 8% 8% 8
学校は，学力や学習意欲の向上のため
に，指導方法を工夫している。

29% 54% 8% 1% 8%

9
授業中，相手の考えを受け入れ，自分
の考えにいかすことができましたか。

46% 40% 11% 4% 9
わが子は，相手の立場に立ち，思いや
りをもって行動している。

24% 62% 11% 0% 3%

10 進んで読書をしていますか。 46% 26% 18% 11% 10
わが子は，将来の夢やめざす目標を
もっている。

21% 38% 30% 5% 6%

11 宿題を忘れずにやっていますか。 69% 23% 6% 2% 11
わが子は，積極的に読書に取り組んで
いる。

17% 30% 37% 14% 2%

12
宿題の他に，進んで勉強や自学をして
いますか。

35% 31% 20% 13% 12
わが子は，家庭学習（宿題や進んで勉
強，自学）を忘れずに取り組んでい
る。

29% 50% 17% 4% 0%

13
委員会や係活動では，進んでみんなの
ために仕事ができましたか。

60% 29% 7% 3% 13
親として，情報モラル（なかふじス
マートルールなど）について，わが子
の年齢に応じた指導を心がけている。

20% 66% 12% 1% 1%

14

他の学年や地域の方との交流を通し
て，地域のよさやお互いのよさを感
じ，相手を思いやる活動ができました
か。

50% 32% 10% 8% 14
わが子を，中藤小学校に通わせてよ
かった。

45% 49% 2% 1% 4%

15
「なかふじスマートルール」を自分で
決め，それを守っていますか。

47% 30% 16% 8%

※保護者の皆様方には，お忙しい中，アンケートへのご協力ありがとうございました。

Ａ　よくあてはまる　　Ｂややあてはまる　　Ｃあまりあてはまらない　　Ｄまったくあてはまらない　　Ｅわからない

※児童用の質問は高学年版を載せています。中・低学年には，学年に応じた質問の表現になっています。

令和２年度 第２回学校評価の集計結果


